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Ata de nº 2172/2021.  

 

 Aos seis dias do mês de dezembro de 2021, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a Sra. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Presidente 

Rosangela prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou 

avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a 

disposição dos Vereadores para vistas. Postas em discussão e votação as 

atas das Sessões: Ordinária do dia  22 de novembro e  Extraordinária do dia 

25 de novembro e ambas foram aprovadas. Dando inicio a ordem do dia foi 

feita a leitura do Projeto de Resolução Legislativa nº 008/2021, que autoriza 

o Legislativo a realizar despesas relacionadas com a Sessão Solene de 

entrega oficial da Ata da Bancada Federal Gaúcha, que destina recursos 

para a Construção da Ponte sobre a Barragem do Rio Passo Fundo e 

pavimentação asfáltica de trecho da ERS 211 e ERS 483, a ser realizada no 

dia 09 de dezembro de 2021. Posto em discussão nenhum Vereador fez uso 

da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Lido o 

Requerimento de protocolo nº 112/2021, de autoria da Vereadora Daniela 

Bonatti. Posto em discussão a autora usou a palavra para defender a 

aprovação da proposição, justificando a necessidade da construção da 

quadra poliesportiva, pois o Município não possui nem uma nesses moldes. 

Lembrou que a Vereadora Rosangela fez o mesmo pedido na Administração 

passada, mas que em função da pandemia não foi possível atender a 

solicitação. Disse acreditar que com o fim da pandemia cada vez mais 

próximo, a atual Administração atenda a reivindicação. O Vereador Santolin 

no uso da palavra argumentou que ao visitar o local certificou-se de que 

somente é possível a construção da referida quadra, atrás da copa, espaço 

hoje oferecido para estacionamento, mas que  não é usado. E adiantou que 

iria apresentar a mesma reivindicação, e agradeceu a colega por fazê-la.   

Sem mais manifestações o Requerimento foi posto em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Lido o Requerimento de protocolo nº 
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113/2021, de autoria do Vereador Elvis. Posto em discussão a Vereadora 

Magali no uso da palavra argumentou que não é apenas adquirir a 

impressora, pois precisará de alguém para operá-la e no caso  questionou 

quem será a pessoa que fará os rótulos, a arte para impressão e o corte. 

Ainda questionou se seria disponibilizado um funcionário para esse fim e 

como seria a contratação. O Vereador Elvis em aparte esclareceu que após 

a aquisição da impressora  terão que contratar uma empresa terceirizada 

para fazer  a arte e posteriormente fazer os rótulos. A Vereadora Magali 

seguiu argumentando que sua preocupação é com relação ao fato de que o 

dinheiro seja mal aplicado, pois a questão vai muito além de adquiri a 

impressora. Justificou também que no Município existem outras empresas 

que utilizam rótulos, como as padarias, e elas também teriam o direito, mas 

não participam das agroindústrias. Também alegou que Campinas do Sul 

possui cinco empresas que produzem os rótulos, gerando impostos e renda 

para o Município, sem contar com a geração de empregos. Declarou ser 

favorável ao Requerimento, no entanto solicitou a baixa da proposição para 

que possam estudá-la com mais tempo.  Sem mais manifestação  o 

Requerimento foi posto em votação e foi aprovado. A Sra. Presidente 

manifestou sua concordância com a manifestação da Vereadora Magali, 

pois será preciso de fato um profissional habilitado para fazer a parte da 

arte. Em aparte o Vereador Leonir solicitou a palavra e o Vereador Elvis 

interveio, alegando que  o Requerimento já havia sido  aprovado. A 

Presidente por sua vez lembrou o Vereador que na Sessão passado o 

mesmo fato aconteceu e cedeu a parte para que o Vereador Santolin fizesse 

sua manifestação, assim o fará com o colega Leonir. O Vereador Leonir se 

sentindo incomodado suspendeu a palavra. Seguindo foi feita a leitura da 

ata da reunião da CUP, realizada no dia 24 de novembro, para tratar dos 

Projetos baixados para analise da Comissão. E como pré-anunciado na 

Sessão do dia 03 de novembro  o Projeto nº 046/2021, que estima a receita 

e fixa despesa do Município de Campinas do Sul, para o exercício de 2022,  

deu-se inicio aos pronunciamentos dos Vereadores referentes ao 

Orçamento para 2022 de cada Secretaria,  deixando a cargo de escolha dos 

Edis a ordem das apresentações.  O Vereador Paulo Maccari foi o primeiro, 

e no uso da palavra falou sobre o Orçamento da Secretaria de Urbanismo e 

trânsito,  que ficou em R$ 3. 114, 175, 96,  que serão investidos em 
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canalização de Rios; manutenção e melhoramento da frota; instalação e 

melhoramento das praças instaladas nos Bairros da cidade;  ampliação da 

iluminação pública com trocas de lâmpadas led; melhoria do cemitério 

municipal; investimento de pavimentação asfáltica e  melhorias em geral 

nas Ruas; melhorias e manutenção das placas de sinalização. Ainda serão 

destinados destes valores, a serviços rotineiros de manutenção da praça 

central. Ressaltou que o Executivo quer  oferecer o melhor para a 

população Campinense.  O Vereador Rodrigo Santolin apresentou o resumo 

do Orçamento da Secretaria de obra, que ficou em R$2.920, 869, 20, valor 

que será destino a serviços de rotina desta Secretaria como; parque de 

máquinas e evento, local que deverá abrigar ainda dentro da atual 

administração as Secretarias de obras, Urbanismo e Agricultura; Construção 

de pontes e bueiros; manutenção das estradas do interior;   manutenção da 

frota de máquinas, além de aquisição de novas máquinas e manutenção do 

andamento da pasta. O Vereador Rodrigo Santin apresentou o Orçamento 

da Secretaria de Administração e finanças, que ficou no valor de R$ 3. 033, 

211, 00, disse que além dos gastos em aplicações e manutenção da 

Secretaria o que mais lhe chamou a atenção foi o gasto com aposentadorias 

e reserva de remuneração, reformas e pensões.  Com relação às 

aposentadorias, esclareceu que os que se aposentaram pelo fundão 

continuam recebendo dos cofres públicos, mesmo  já extinto. Disse 

acreditar que o montante não será gasto em seu total, como aconteceu em 

outros anos, e que será repassado a outras Secretarias, como aconteceu da 

casa aprovar transferência de valores para outros órgãos.  O Vereador Elvis 

apresentou o Orçamento da Secretaria de Agricultura e meio ambiente para 

o próximo ano que ficou em R$ 2.523.179,070,  valor que será utilizado na 

manutenção de  programas de melhorias das propriedades rurais; 

expectativa de aquisição de novos implementos agrícola para beneficiar as 

propriedades rurais. Destacou que do valor disponível R$ 992.000,070, em 

indenizações.  A Vereadora Magali apresentou o Orçamento da Secretaria 

de Assistência Social, que ficou no valor de R$  1.349.113,31, sendo deste 

valor R$ 648, 597, 12, destinado ao CRAS, distribuídos em uma estimativa 

em aquisição de bens móveis; despesas de capital; investimentos; 

melhorias no CRAS; manutenção da pasta; equipamento e material 

permanente; diárias; material de consumo; entre outras estimativas. E o 
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restante do valor dos recursos está vinculado ao fundo, para outros gastos 

que seriam: para assistência ao idoso;  programa construindo cidadania; 

assistência ao portador de deficiência; transparência em instituições 

privadas sem fins lucrativos;  assistência a criança e ao adolescente e 

outros.  A Vereadora Daniela repassou o Orçamento da Secretaria de 

Educação, cultura e Desportos,  que ficou no valor de R$ 6. 022.932,52, e 

entre esses gastos além de despesas com pessoal, entram manutenção do 

desenvolvimento de ensino; aquisição de bens móveis para a educação; 

auxílio à alimentação; honorários; melhorias das Escolas entre outros.  No 

departamento de culta disponível R$ 152. 695, 86, valor também destinado 

além de outros, na melhoria da biblioteca; desenvolvimento da cultura; 

manutenção; aquisição de equipamentos. No Departamento de Desportos 

valor destinado de R$ 244.568,78, para melhorias no Estádio Municipal;  

melhoria do ginásio de esporte; entre outros gastos com pessoal e 

manutenção. Fez a observação que o Orçamento é uma projeção de 

estimativa de receitas e despesas, que pode ou não se concretizar e que 

dependerá de como decorrerá o ano de 2022.  O Vereador Jorge 

apresentou o Orçamento da Secretaria de Saúde para o ano de 2022, 

sinalizando que é a Secretaria com o maior valor e que isso acontece a vinte 

anos, que ficou em R$ 10.036.931,42,  sendo destes R$ 6.236,28, em ações 

e serviços  públicos em saúde; assistência hospitalar e ambulatorial; 

aquisição de bens móveis R$ 400.000,00, e fez a observação que no seu ver 

o valor é baixo; equipamento e material permanente mais R$ 400.000,00; 

melhoria do hospital Municipal R$ 200.000,00, valor considerado baixo 

também; obras e instalações mais R$ 200.000,00; melhorias na unidade 

básica R$ 60.000,00; manutenção do sistema de saúde R$ 5. 566.28; 

material de consumo R$ 800.000,00; auxilio alimentação R$ 311.000,00; 

assistência Hospitalar e ambulatorial R$ 1.522.680,96; despesa de pessoal 

por contrato de terceirização R$ 800.000,00; bloco da assistência 

farmacêutica R$ 75.137,00. Com relação a contratos terceirizados, disse 

que o valor terá que ser alterado, pois para conseguir um Profissional 

Médico Plantonista pelo valor descrito no Projeto será muito difícil,   e 

repassou que em conversa com o Servidor Sérgio Rigo e  Secretário 

Emerson, estão se organizando para contratar um plantonista  por um valor 

maior. O Vereador Leonir encarregado de repassar o orçamento do 
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gabinete do Prefeito e Vice-Prefeito,  sinalizou que o orçamento é uma 

estimativa de receita e despesas, com possibilidade de alteração. E 

repassou que para os gabinetes o valor orçado é de  R$ 482.698,00, sendo 

destes R$ 320.676,00, R$ 204.487,00, subsídio do Prefeito; obrigações 

patrimoniais R$ 42.994,00; outras despesas correntes R$ 73. 194,00; diárias 

R$ 20.000,00; material de consumo R$35.000,00; serviços de terceiros 

R$15.000,00; indenizações e restituições R$3.194,00. Gabinete do Vice-

Prefeito, R$ 162. 021,00; vencimentos e vantagens R$ 119.524,00; 

obrigações patrimoniais R$ 21.497,00; diárias R$ 10.000,00; materiais de 

consumo R$ 8.000,00. E como não sobrou Vereador para repassar o 

orçamento da Secretaria de desenvolvimento Econômico, que ao contrário 

da Saúde é a Secretaria com o menor custo, a Sra. Presidente repassou que 

a referida Secretaria deverá atuar em 2022,  com  o valor  de R$ 

1.228.838,00, e que a mesma contempla o departamento de habitação e 

turismo, sendo que o departamento de habitação ficou com o valor de R$ 

400.000,00 e o turismo com R$30.000,00. Repassou que outro setor que 

consta no orçamento do Município é o da Assessoria Jurídica, tendo 

orçamento próprio para 2022 de R$ 550.000,00. Destacou que  uma fatia 

do Orçamento é do Legislativo Municipal, sendo o Orçamento da casa para 

2022, no valor de R$ 1.208.000,00 com previsão de 500.000,00 de 

investimento e 700.000,00 para sua manutenção, e deste valor em 

encargos sociais R$ 553.000,00, e em investimentos e vantagens R$ 

442.000,00.  A Sra. Presidente agradeceu os Vereadores pelas suas 

manifestações e esclarecimentos com relação ao Orçamento, e frisou que 

a iniciativa proporcionou a oportunidade para que a comunidade 

entendesse melhor a política pública do Município. Posteriormente o 

Projeto foi posto em primeira discussão e nenhum Vereador fez uso da 

palavra. Posto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. 

Seguindo, a Sessão foi suspensa por cinco minutos para que a live pudesse 

continuar a transmissão. Retornado aos trabalhos a Sra. Presidente 

argumentou que  conforme manifestação dos Vereadores durante reunião 

da CUP sobre a possibilidade de reavaliar os valores da planta genérica dos 

lotes rurais e chácaras propostos pelo Executivo, o Projeto permanecerá 

baixado até a próxima Sessão.   E com relação ao ofício do Presidente do 

Conselho de Administração do FMA, que foi lido na Sessão do dia 22 de 
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novembro e considerando que o teor desse ofício, apara todas as arestas 

que ficaram das discussões sobre o Projeto nº 047, tanto após a Sessão 

Ordinária do dia 22, bem como na reunião da CUP no dia 24, a Comissão 

com base nesse documento elaborou uma emenda protocolada sob nº 

111/2021, que suprime o parágrafo único do Art. 28 e o § 10 do Art. 43, que 

o segundo Secretária  fez a leitura.  Posta em discussão nenhum Vereador 

fez uso da palavra. Posta em votação a Emenda foi aprovada por 

unanimidade. O Projeto 047, com o teor da Emenda foi posto em discussão 

e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação  foi aprovado por 

unanimidade com o teor da Emenda. Seguindo leu-se o ofício PM nº 

250/2021, de encaminhamento dos Projetos números: 055/2021 e 

056/2021. Após a leitura do Projeto de lei nº 055/2021, que autoriza o 

Executivo a firmar contrato de rateio com o Consórcio  Intermunicipal da 

Região do Alto Uruguai- CIRAU/RS, foi lida sua justificativa. Consultada a 

CUP sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto, com a dispensa de 

parecer, com a palavra o Presidente da Comissão manifestou sua 

concordância, bem como houve a manifestação favorável dos demais 

membros. Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da CUP, todos 

concordaram.  Assim, o Projeto foi posto em discussão e nenhum Vereador 

fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Lido o 

Projeto nº 056/2021, que autoriza o Executivo repassar recursos para a 

Sociedade Corpo de Bombeiros Voluntários de Campinas do Sul. Após a 

leitura de sua justificativa foi feita a leitura do ofício PM nº 253, Mensagem 

Retificativa  que corrige a redação do Art. 1º do Projeto. Consultada a CUP 

sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto, com dispensa de parecer, 

com a palavra o Presidente da Comissão manifestou sua concordância.  

Houve também as manifestações favoráveis dos demais membros da 

Comissão, bem como dos Líderes partidários sobre a decisão da CUP.  

Assim, o Projeto com o teor da mensagem retificativa foi posto em 

discussão, com a palavra a Vereadora Magali em nome da Corporação  

agradeceu ao Executivo por ter atendido a demanda e auxiliar a entidade 

com o valor descrito no Projeto, para a reforma do caminhão. E, estendeu 

os agradecimentos a Administração passada por ter deixado trinta mil reais 

no fundo, para o mesmo fim. Destacou que o caminhão que será reformado 

é o mais importante da corporação, pois em caso de incêndio é o mais 
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usado. Por fim solicitou para que todos os Vereadores votem 

favoravelmente ao Projeto.  O Vereador Leonir destacou a importância dos 

recursos  repassados  a corporação.   E destacou também a importância da 

entidade e dos voluntários para o Município, pois oferecem seus serviços 

sem receber nada em troca, e muitas vezes colocando suas vidas em risco. 

Por fim manifestou seu voto favorável ao Projeto e garantiu que votará 

favoravelmente a todo Projeto que vier em beneficio da Comunidade.  O 

Vereador Jorge conclamou todos a votarem favoravelmente ao Projeto e 

disse se sentir emocionado com a atitude do Prefeito em repassar o 

montante  para a reforma do caminhão, que foi o primeiro deles quando se 

formou. E repassou que quem deu o chassi deste caminhão foi o então 

Prefeito da época falecido Ari Battisti e seu falecido pai doou uma 

camionete, e assim deram inicio a corporação, com quinze bombeiros e 

com o tempo pode contar com quarenta membros.  E fez questão de 

repassar que todos os Prefeitos que governaram o Município contribuíram 

com a entidade.  E lembrou que haviam conseguido o recurso com o 

Deputado Biolchi, mas que por falta de teto não foi possível recebê-lo, 

como já mencionado pela Vereadora Magali. E garantiu que no ano que virá 

continuará pleiteando recursos para ajudar a entidade.   O Vereador Santin 

no uso da palavra reforçou a solicitação para que todos os Vereadores 

votem favoravelmente ao Projeto e salientou que quem passou por algum 

sinistro sabe da importância dos Bombeiros e de manter a instituição 

funcionando com os carros e equipamentos necessários e em boas 

condições de uso. E como Bombeiro voluntário,  Vereador fez um apelo a 

população Campinense para que contribua via pix, na conta do banco 

Sicredi, pois são muitos os gastos para manter a corporação. O Vereador 

Elvis no uso da palavra fez questão de registrar a importância dos 

Bombeiros Voluntários para o Município e região, pois costumam socorrer 

outros Municípios. Parabenizou o Executivo pela iniciativa. A Vereadora 

Presidente Rosangela demonstrou sua satisfação em votar este tipo de 

proposição,  que vem para beneficiar a todos. Elogiou o trabalho que a 

corporação faz para a comunidade e afirmou que esta merece todo o 

respeito e credibilidade para receber os recursos.   Lembrou que a 

Legislatura passada  aprovou a criação dos fundos, para que a entidade 

pudesse receber recursos, pois a legislação não permitia mais o Repasse dos 
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mesmos para entidades. Disse que ao contrário das manifestações que os 

Vereadores da Legislatura anterior queriam dificultar os trabalhos da atual 

administração, o Projeto é a prova de que não era verdade. Parabenizou os 

colegas que exercem a função de bombeiro voluntário.   Sem mais 

manifestações o Projeto com o teor da Mensagem retificativa foi aprovado 

por unanimidade.   Lido na sequência o ofício PM nº  254/2021, solicitando 

a retirada do Projeto nº 050/2021. E por conta da retirada da Proposição a 

casa recebeu o ofício PM nº 256/2021, que solicita a discussão e votação 

em regime de urgência o Projeto nº 057/2021, que foi lido pelo segundo 

Secretário.  E desde já a presidência da Casa manifestou sua posição para a 

baixa do Projeto, com a argumentação de  que o memorial  descritivo que 

acompanha o Projeto retirado, não serve para  este, por que não cita as 

mesmas metragens e também por que, quando em conversa com o 

Sr.Prefeito na semana que passou, sobre a referida proposição, o mesmo 

teria falado  que havia um equivoco na metragem, pois o Projeto se referia 

a somente 200 m², enquanto que na verdade deveria ser 400m², como é o 

atual Projeto, porém, não se manteve o valor de R$ 72.000,00 pelo terreno 

expropriado, mas sim passou para R$ 144.000,00. E considerando ser um 

terreno de fundo sem acesso e para que não venham a cometer nenhuma 

ilegalidade, autorizando o pagamento de valor acima do que realmente 

vale, iram consultar outras imobiliárias para saber se podem autorizar o  

pagamento pelo valor proposto. Mesmo diante de suas argumentações 

colocou o Regime de urgência em discussão e votação e apenas o Vereador 

Elvis manifestou seu voto para sua discussão na presente Sessão, e desta 

forma o pedido foi rejeitado.  Após foi feita a leitura do Projeto nº 

057/2021, que autoriza o Executivo a adquirir imóvel por expropriação 

amigável ou judicial. Após a leitura de sua justificativa e considerando a 

rejeição do pedido de urgência, foi determinada a baixa do Projeto.  E não 

havendo mais matéria para a ordem do dia, antes de passar para as 

considerações finais a Sra. Presidente convidou  todos a participarem da 1º 

feira municipal de artesanato, suculentas e velas artesanais, produzidas 

pelas produtoras rurais  do Município, que acontecerá na próxima quarta -

feira, dia 08, no centro de eventos. Passando para as considerações finais o 

Vereador Jorge no uso da palavra parabenizou os atletas de futsal de 

Campinas do Sul, pela conquista do terceiro lugar, no campeonato regional 
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de  futsal, conquista esta ocorrida no dia 19 de novembro. Repassou ainda 

que neste domingo, a equipe de futebol sete  se classificou para as 

semifinais do campeonato regional, já estando entre as quatro melhores  

das quatorze equipes que estão participando do campeonato.  Em aparte o 

Vereador Santolin lembrou que a equipe de veteranos de Campinas do Sul, 

conquistou o vice campeonato  regional de futsal e estendeu os 

cumprimentos aos atletas. Novamente com a palavra o Vereador Jorge  em 

nome de muitos Servidores Municipais, solicitou para que o Executivo 

estude a possibilidade da realização do turno único, para o próximo ano, 

uma vez que para este já não há mais tempo. Sinalizou que pode comprovar 

que havia economia sim, quando foi vice-prefeito. Disse que  a 

manifestação contrária do comércio local, não se justifica, pois  os 

Servidores Municipais terão mais tempo para fazerem suas compras. Ainda, 

em nome dos Servidores Municipais cobrou novamente uma posição do 

Executivo com relação à reposição da inflação. Informou que no dia 14 de 

dezembro estará em pauta na Assembléia Legislativa, o pedido para a 

municipalização do trecho da ERS 211. A Vereadora Magali no uso da 

palavra repassou que no dia 28 de novembro, o time de futsal feminino da 

IDEAL de Getulio Vargas, participou da super copa da ponte, em Caxias do 

Sul, e o time do sub-dezesseis conquistou o 1º lugar, tornando-se o melhor 

time do Estado, disse que o motivo da manifestação é por que uma das  

atletas é Campinense, Emile Giacomolli,  e ela  quem fez o gol do título. 

Registrou seus cumprimentos a atleta por sua conquista  e sua família por 

todo apoio que sempre dedicaram a filha. Manifestou sua satisfação pela 

Lei de sua autoria, juntamente com os Vereadores, Jorge e Santin, ter sido 

promulgada na última sexta-feira, Lei que autoriza a castração de cães e 

gatos de Rua. Ressaltou que é uma vitória dos Vereadores e da ONG, 

entidade que tanto trabalha em defesa dos animais abandonados.  

Agradeceu ao Executivo e a todos os Vereadores por terem aprovado o 

Projeto por unanimidade.  Por fim convidou  toda a população Campinense  

e Municípios vizinhos para participarem do Evento que será realizado no 

próximo dia 12, 1º encontro de carros antigos, fuscas e outros, no centro 

de eventos do Município, e repassou que o evento contará ainda com show 

de manobras radicais de moto, com o grupo Tchê Locos da cidade de Santa 

Maria. Em nome dos organizadores do evento, convidou todos da região, 
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em especial os Campinenses que possuem carros antigos que os tragam até 

o evento.   E ainda fez a observação que o evento será totalmente gratuito. 

Em aparte o Vereador Jorge parabenizou a Ellen Demarco e a Sara Battisti, 

por suas participações representando o Município, em uma competição em 

São Paulo,  jogando com a equipe da Chapecoense.  Não havendo mais 

vereadores inscritos,  a Sra. Presidente reforçou o convite para o evento 

que será promovido pela Casa, do dia 09, no clube Serrasul,  com entrega 

da ata da bancada federal gaúcha, que destina recursos para o asfalto da 

ERS 211 e   ERS 483,  e parte dos recursos para a ponte e avisou que após a 

reunião irá ter um jantar por adesão, confirmações na Câmara de 

Vereadores até dia 07 de dezembro, ou diretamente no clube Serrasul, e 

em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões. Sala das 

Sessões 06 de dezembro de 2021.            

       

        


